

PREDSTAVLJANJE UGOVORENIH PROJEKATA U OPĆINI VELA LUKA – PRILOG 1

Dana 02.04.2019. vlasnica Katusa d.o.o. i tajnica udruge Novi otok predstavili su u uredu Načelnice općine Vela luka dva projekta za koja su potpisani Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda ukupne vrijednosti 1,630,377.98 kn a provedba projekata planirana je u Veloj Luci kroz period od dvije godine:

1.

Katusu d.o.o. su odobrena sredstva za projekt „OBLAK ZNANJA ZA OTOK MOGUĆNOSTI–stjecanje tržišno potrebnih kompetencija putem e –učenja“, UP.01.3.1.01.0079, ukupne vrijednosti 824.525,06 kn kojih je korisnik Katus d.o.o. Zagreb, Podružnica Vela Luka a partneri UDRUGA NOVI OTOK IZ Vela Luke i Lokalna akcijska grupa LAG5 iz Orebića.

Projekt će omogućiti nezaposlenima sa otoka Korčule stjecanje tržišno potrebnih kompetencija putem e-učenja te provodi ranu intervenciju za profesionalno usmjeravanje učenika srednjih škola. Projekt doprinosi zapošljavanju na razini Dubrovačko-neretvanske županije i smanjenju iseljavanja s otoka. Vrijeme provedbe projekta je 24 mjeseca.

2.

Drugi projekt pod nazivom UČI DALJE! UP.01.3.1.01.0128, ukupne vrijednosti 805.852,92 kn kojih je korisnik UDRUGA NOVI OTOK a partneri DUBROVAČKO SVEUČILIŠTE i Lokalna akcijska grupa LAG5 iz Orebića. LAG5.Ovim projektom Udruga Novi otok u suradnji s partnerima provest će osposobljavanje mladih nezaposlenih osoba otoka Korčule, koje će im olakšati zapošljavanje i educirati ih za samozapošljavanje. Ujedno će se osposobiti potrebni ljudski resursi za potrebe daljnjeg razvoja kulturnog turizma na otoku, te će lokalna zajednica i posjetitelji dobiti bogatiju kulturnu ponudu. Vrijeme provedbe projekta je 24 mjeseca.

Oba projekta odobrena su temeljem prijave na natječaj financiran iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020., Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III, broj poziva: UP.01.3.1.01.

Načelnica je čestitala udruzi Novi otok i Katusu d.o.o. na uspješnoj pripremi projekata i na potpisivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda te je izrazila spremnost na suradnju i pomoć od strane Općine Vela Luka u provedbi ova dva projekta.

